

# 市人大常委会听取农业产业发展情况汇报

**本报讯** 昨日上午，市人大常委会召开主任会议，专题听取我市农业产业发展情况汇报。市人大常委会主任叶万生，副主任童文扬、赵志荣、吴岳炎、徐拥军、杨福泉参加会议。副市长陈文岳列席会议。

会上，市农业农村局就我市农业产业发展情况作了汇报。今年以来，市农业农村局深入贯彻实施乡村振兴战略，紧紧围绕部省共建乡村振兴示范县创建这一工作重心，努力克服各种困难，狠抓农业产业结构调整，推动产业集聚发展平台

建设，取得了较好成效，农业产业整体保持稳定增长态势。

据悉，今年上半年，全市农业总产值22.62亿元，同比增长4.1%；农业增加值14.45亿元，同比增长2.1%。在深化农业产业提升上，我市坚持品牌引领，加快优势产业提升，狠抓优质特色，促进传统产业提升，聚焦安全高效，推动绿色发展，打造产业平台，不断夯实农业发展基础。

叶万生指出，“三农”工作是县域的重点工作，农业产业发展是实现全面小康的关键，产业兴旺是

乡村振兴的基础，而农业产业更是基础中的基础。在下一步工作中，要提高认识，明确我市农业产业发展思路；要突出重点，认真抓好乡村振兴战略的实施，强化品牌战略，合理规划产业空间布局，建立完善的农业人才培养机制和政策激励机制，加快我市农业产业发展步伐；要形成合力，强化对我市农业产业的发展保障。

(记者 吕蕾)

聚焦乡村振兴 共建美丽乡村

# 市级老领导参观考察交通重点建设项目

**本报讯** 昨日下午，市级老领导参观考察我市重点交通建设项目建设及浙西交通枢纽建设情况，市交通运输局负责人向老领导们介绍了2019年全市交通重点在建项目和前期项目推进情况，副市长钱晓华陪同参观考察。

市级老领导们先后踏看了下山线“四好农村路”及美丽公路建设情况、建金高速新安江特大桥建设

工地、十里埠港，听取以上重点项目建设介绍，了解建设和运营情况。

在随后召开的座谈会上，市交通运输局负责人向老领导们汇报了今年我市交通重点建设项目建设情况及我市打造浙西交通枢纽愿景规划。老领导们对我市近年来交通建设取得的成就感到由衷的高兴，对市委、市政府打造浙西交通枢纽的宏

伟愿景表示鼓舞和振奋。老领导们建议抓住上级“四好农村路”建设契机，抓好交通民生实事工程，打通农村断头路，抓紧实施320国道过境公路改建工程、311省道梓洲至马目段改建工程（包括桐溪大桥建设），积极向上级争取交通建设资金，以交通大发展促进全市经济社会更好更快发展。

(记者 王庚鑫)

**本报讯** 昨日，由应急管理部火灾防治管理司司长彭小国带队的国家森林和草原防灭火指挥部来我市督查森林防火工作。省应急管理局副局长王旭昉、火灾防治管理处处长方云中，杭州市应急管理局总工程师袁飞、火灾防治管理处处长陈琼霞，我市副市长陈文岳陪同检查。

彭小国一行首先来到航空小镇展厅，了解我市航空小镇发展历史、通航低空域管理系统和航空护林等情况。随后，检查组来到省航空护林站飞行基地进行检查，彭小国亲自登上应急救援飞机，并详细询问飞机临时起降点分布、取水点设置情况以及救援人员和救援设备配置情况。

在乾潭镇幸福村，省机降队伍进行了拉练，实地演示森林灭火流程。演练过程中，彭小国指出，消防队员们既要敢打会冲，又要科学救火，要把紧急避险作为训练的必修科目。他还询问了消防队平时的训练频次、训练方式、管理机制及年龄分布情况等细节，并强调要加大机降训练力度，确保消防队伍的战斗力。在森林消防装备库，彭小国认真检查了相关消防装备配置及使用情况。

座谈会上，彭小国等听取了省航空护林站情况介绍及下一步航空布局思路，陈文岳就我市国庆期间森林消防安保及秋冬季森林草原防灭火工作进行了汇报。

彭小国充分肯定了我市森林防火工作，他指出我市森林防火工作重视程度高、举措办法多、防控工作实、初步成效大。他强调，各级各部门要进一步强化组织引导，确保工作落实，进一步强化宣传教育，做到全员防控森林火灾，进一步强化源头管控，落实点位管理，进一步强化应对准备，平安护航新中国成立70周年大庆。针对下一步工作，彭小国指出，要细化责任区分，加强工作磨合，完善运行机制，压实各级责任，总结相关经验，确保火灾防控等各项工作顺利进行。

(记者 朱海玲)



街头红旗飘 节日氛围浓

9月25日，在寿昌镇中山路步行街两侧，一面面鲜艳的五星红旗迎风飘扬，节日气氛越来越浓。随着国庆节的临近，我市城乡各地的机关单位、社

区及主要道路上纷纷悬挂起鲜艳的五星红旗和大红灯笼，营造出浓厚的节日氛围，喜迎新中国成立70周年。

(记者 宁文武)



扮靓城市迎国庆

# 杭州市政协来我市调研委员工作站

**本报讯** 昨日下午，杭州市政协工委主任吴持瑛、杭州市政协工委副主任唐文胜等一行来建德调研民进界别小组委员工作站工作开展情况，广泛征求意见建议，并与在建的杭州市政协委员座谈交流。市政协副主席严凌云陪同。

调研组一行参观了民进界别小组委员工作站，并认真听取了相关负责人的介绍。据悉，民进界别小组委员工作站于2018年7月开始谋划设立，建德民进会员中省、

市、县三级委员共同参与，依托“建德民进会员之家”的便利条件，充分发挥委员的智力资源优势，积极开展丰富多元的活动，为委员搭建学习培训、交流联谊、参政议政、服务社会的平台，提升了委员的辐射力和影响力，让工作站成为了学习交流的新载体、联系群众的新纽带、协商民主的新路径、团结联谊的新平台、为民服务的新渠道。

调研组一行充分肯定了民进界别小组委员工作站的工作开展情

况，同时对建德民进会员之家给予了高度评价，认为工作站工作定位准确、建设特色鲜明、卓有成效。并对民进界别小组委员工作站下一步的运行、管理等工作作了具体指导。

严凌云表示，民进界别小组委员工作站起到了联络员、宣传员的作用，发挥界别小组特色、委员特长，为广大群众提供服务。希望杭州市政协能加大对委员工作站的支持、宣传及指导力度。

(记者 方仙)

连日来，市政园林管理部门组织工人在新安江主城区的广场、公园、主干道两侧等处的绿化点栽种色彩艳丽的花卉，包括一串红、百日草、矮牵牛、万寿菊、孔雀草等，扮靓城市环境，喜迎国庆节的到来。

(记者 宁文武)